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Πανεπιστήμιο Κύπρου 

Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών 

ΠΕΜΠΤΟ  ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ 

2-3 Δεκεμβρίου 2024 

Αμφιθέατρο Β108, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου, «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» 

Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

Πρόσκληση για Εκδήλωση Ενδιαφέροντος 

 

Η Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου διοργανώνει για πέμπτη 

φορά το ετήσιο Διεπιστημονικό Φόρουμ, στις  2-3 Δεκεμβρίου 2024, στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. Παρουσιάσεις που θα πραγματεύονται οποιοδήποτε θέμα διεπιστημονικά είναι 

ευπρόσδεκτες. Η ευρύτερη θεματική για φέτος είναι: «Ο Άνθρωπος στον Φυσικό, 

Κοινωνικό, και Άυλο Κόσμο». Η θεματική λειτουργεί ως ευρύτερο πλαίσιο, χωρίς να 

αποκλείονται οποιαδήποτε άλλα θέματα που επιδέχονται διεπιστημονικής ανάλυσης.  

Σκεπτικό της φετινής διοργάνωσης 

Η θετική υποδοχή από την κοινότητα των προηγούμενων συνεδρίων και οι γόνιμοι 

επιστημονικοί διάλογοι που έλαβαν χώρα καταδεικνύουν τη σημαντικότητά του θεσμού 

του  Διεπιστημονικού Φόρουμ στο να φέρει στον ίδιο χώρο ερευνήτριες/τες πού είτε έχουν 

διεπιστημονικά ενδιαφέροντα, είτε συνεισφέρουν στην ανάλυση ενός ευρύτερου θέματος 

χρησιμοποιώντας διαφορετικές επιστημονικές προσεγγίσεις. Η διεπιστημονική συνεργασία 

είναι άλλωστε η προσέγγιση που ενθαρρύνεται και στα περισσότερα χρηματοδοτούμενα 

έργα που υποστηρίζουν τις ερευνητικές προσπάθειες της κοινότητας.  Το Διεπιστημονικό 

Φόρουμ  στοχεύει να ενισχύσει την επιστημονική ώσμωση, να ενθαρρύνει την ερευνητική 

πρωτοτυπία και πρόοδο, και να λειτουργεί ως μέσο ανάπτυξης νέων συνεργασιών, και ως 

ευκαιρία γνωριμίας του επιστημονικού έργου που παράγεται στην κοινότητα του 

Πανεπιστημίου Κύπρου.  

Στην φετινή διοργάνωση το πρόγραμμα επεκτείνεται με την προσθήκη του θεσμού των 

αναρτημένων εργασιών (poster) από μεταπτυχιακές/ούς και διδακτορικές/ούς 

φοιτήτριες/ές, καθώς και τελειόφοιτες/ους και απόφοιτες/ους προπτυχιακές/ούς 

φοιτήτριες/ές που επιθυμούν να παρουσιάσουν το πρωτότυπο ερευνητικό τους έργο, ως 

μέσο ανάδειξης της ερευνητικής παραγωγής των νέων ερευνητριών/ών μας. Η πρόσκληση 

για υποβολή αναρτημένων εργασιών είναι ανοικτή και για διδακτορικές/ούς 

φοιτήτριες/ές άλλων Πανεπιστημίων του τόπου, ώστε να ενισχυθεί ο επιστημονικός 
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διάλογος ανάμεσα στις/στους νέες/ους επιστήμονες, και την ευρύτερη επιστημονική 

κοινότητα. 

Η πρόσκληση για υποβολή περιλήψεων από τις/τους φοιτήτριες/ές για αναρτημένες 

εργασίες θα σταλεί αργότερα. 

Πρόσκληση για υποβολή θεματικών συμποσίων και πάνελ 

Πέραν των αναρτημένων εργασιών, το συνέδριο θα περιλαμβάνει 2 ακόμα τύπους 

παρουσιάσεων, όπως και στο παρελθόν.  

Θεματικά Συμπόσια: Τα συμπόσια θα περιλαμβάνουν την παρουσίαση 3-5 εργασιών 

διάρκειας 10-15 λεπτών εκάστη, (είτε σε σχέση με συγκεκριμένο ερευνητικό πρόγραμμα, είτε 

για τοποθέτηση γύρω από ένα θέμα). Δύναται να περιλαμβάνουν και μια συνολική 

συζήτηση στο τέλος, ίδιας διάρκειας. Η συνολική διάρκεια μαζί με το χρόνο για ερωτήσεις 

δεν πρέπει να ξεπερνά τα 90 λεπτά. Στα συμπόσια ενθαρρύνεται η συμμετοχή 

ακαδημαϊκών και ερευνητριών/ών από πέραν της μίας Σχολής ή Τμήματος, και η 

συμπερίληψη, όπου είναι θεμιτό, και διδακτορικών φοιτητριών/ών. Το ζητούμενο είναι το 

θέμα να είναι ευρύτερου ενδιαφέροντος και οι παρουσιάσεις να είναι κατανοητές από ένα 

ακροατήριο που προέρχεται από διαφορετικά πεδία, και περιλαμβάνει και φοιτήτριες/τές 

όλων των επιπέδων.  

Πάνελ: Πρόθεση είναι να δημιουργηθούν γύρω στα 2 πάνελ, από 4-5 ακαδημαϊκούς, που 

θα κάνουν σύντομες τοποθετήσεις, γύρω στα 5 λεπτά, γύρω από ένα διεπιστημονικό θέμα 

και θα συζητήσουν συγκεκριμένα ερωτήματα. Η διάρκεια συνολικά πρέπει να μην ξεπερνά 

τη 1 ώρα. 

Καλούνται τα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού και οι διδακτορικές/οί φοιτήτριες/ές 

που ενδιαφέρονται να μοιραστούν την έρευνά τους, να αποστείλουν μια περίληψη (μέχρι 

500 λέξεις), με την πρόταση τους για διοργάνωση θεματικού συμποσίου, παραθέτοντας και 

τις/τους προτεινόμενες/ους ομιλήτριες/ές που θα περιλαμβάνονται, στη διεύθυνση 

deangs@ucy.ac.cy, μέχρι τις 21 Οκτωβρίου 2024. Για τη διοργάνωση πάνελ, λόγω 

περιορισμένου αριθμού που μπορούν να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα, 

παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα μέλη του Ακαδημαϊκού και Διδακτικού Προσωπικού, 

όπως επικοινωνήσουν με την Οργανωτική Επιτροπή στο deangs@ucy.ac.cy παραθέτοντας 

μόνο την εισήγηση τους για ένα ευρύ θέμα σε πρώτο στάδιο. Η Οργανωτική Επιτροπή θα 

αξιολογήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν, επιδιώκοντας το Φόρουμ να είναι 

συμπεριληπτικό, διατηρώντας τη διεπιστημονική του μορφή.  

Οργανωτική Επιτροπή*: Μαρία Δίπλαρου, Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της 

Αγωγής. Σταυρούλα Κωνσταντίνου, Φιλοσοφική Σχολή. Δώρα Λοϊζίδου, Σχολή Ανθρωπιστικών 

Επιστημών. Νέλια Χαραλάμπους, Σχολή Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών. Νικήτας 

Χατζήμιχαήλ, Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής. Γεωργία Παναγιώτου, 

Σχολή Μεταπτυχιακών Σπουδών.  

*Η οργανωτική επιτροπή ορίστηκε στη βάση ανοικτής πρόσκλησης ανάμεσα στα μέλη του Συμβουλίου της Σχολής 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΣΜΣ). Η διευρυμένη οργανωτική επιτροπή, με τη συμμετοχή εκπροσώπων μεταπτυχιακών 

φοιτητών μελών του Συμβουλίου της ΣΜΣ, θα λειτουργεί και ως Επιστημονική Επιτροπή. 
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